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60. VÝROČÍ OD ZALOŽENÍ ÚSTAVU JSME OSLAVILI MEZINÁRODNÍM WORKSHOPEM I 
ROCKOVÝM KONCERTEM 

 

Na konci května ožil liběchovský areál Ústavu živočišné fyziologie a genetiky AV ČR  oslavou 
šedesátého výročí svého založení. Velkolepá oslava byla spojena s jednodenním 
mezinárodním workshopem a prezentací nejlepších výsledků a současného dění na 
pracovišti. Ve dnech 24. – 25. května se do Liběchova sjela řada zahraničních i domácích 
hostů – expertů ve svých oborech, hosté z vedení Akademie věd, včetně její předsedkyně 
paní prof. Evy Zažímalové, ředitelé ostatních ústavů, zástupci regionální politiky a 
v neposlední řadě současní i bývalí zaměstnanci. Všichni si užili program nabitý vzrušujícími 
událostmi a vědeckými objevy i závěrečný rockový koncert kapely Bez klobouku bos.  

Hlavní událostí oslav byl mezinárodní workshop s názvem „New Aspects of Developmental 
Biology“, na kterém vystoupilo 15 přednášejících, převážně zahraničních hostů s blízkým 
vztahem k našemu ústavu. Přednášky renomovaných vědců přinesly nové pohledy v oblasti 
genetiky, fyziologie, vývojové i evoluční biologie. „V rámci workshopu se nám podařilo 
namíchat velmi pestrý a nejmodernějšími objevy a přístupy nabitý program. Většinu přednášek 
následovaly zajímavé diskuze, které se protáhly až do večerních hodin. Pro všechny byl 
workshop příjemným zážitkem a otevřel dveře k novým možnostem a spolupracím“ shrnuje 
událost Marcela Buchtová, hlavní organizátorka workshopu. 

Druhý den oslav byl věnován prezentaci výsledků především mladých a nadějných vědců, kteří 
se prosadili buď jako vítězové Soutěže o nejlepší publikaci, nebo jako držitelé interních 
vědeckých grantů. Jejich prezentace ukázaly široké spektrum objevů a pokroků ve všech 
tématech, kterými se ústav zabývá. Ukázali, že nová generace nastupujících vědců rozhodně 
ponese dál štafetu vynikajícího výzkumu v ústavu. 

Odpoledne bylo vyhrazeno pro prezentaci ústavu širší veřejnosti formou krátké přednášky a 
posterových prezentací jednotlivých laboratoří. Úspěch sklidilo i historické okénko ústavu a 
prezentace fotografií z terénních výjezdů i zahraničních konferencí „ÚŽFG na cestách“.  



 

Závěrečné exkurze do laboratoří a chovných zařízení zaujaly jak zahraniční hosty, vědecké 
kolegy, tak zaměstnance a návštěvníky z nevědecké sféry, včetně nejmladších účastníků oslav.  

Vrcholem odpoledne a večera byl venkovní raut, během kterého byli oceněni nejlepší vědečtí 
i nevědečtí pracovníci ústavu. Jejich práce a dlouholetá snaha bezesporu přispěly k rozvoji a 
úspěchu ústavu v jeho současné podobě a právem jim patří náš obdiv a dík.. Atmosféra byla 
naplněna povznesenou náladou a pohodovým prostředím, které vytvořilo ideální prostor po 
neformální setkání a diskusi.  

O zakončení celého výročního setkání se postarala kapela Bez klobouku bos. Jejich energické 
vystoupení rozproudilo dav a poskytlo skvělý závěr dvoudenního maratonu oslav.  

„Jsem nesmírně hrdý na šedesátiletou historii Ústavu živočišné fyziologie a genetiky AV ČR, na 
naše dosažené úspěchy i to,  že dokážeme pro naše zaměstnance vytvořit příjemné pracoviště. 
Tyto oslavy nám připomněly, jak důležitá a zábavná je naše práce a jsme určitě důležitou a 
platnou součástí vědeckého společenství“ říká o oslavách ředitel Michal Kubelka.  

Oslavy šedesátého výročí založení Ústavu živočišné fyziologie a genetiky AV ČR se velmi 
povedly. Byly nejen významnou příležitostí k přehledu dosažených úspěchů, ale také k získání 
nových poznatků a navázání i neformálních mezinárodních vědeckých kontaktů. Ústavu 
přejeme dalších nejméně šedesát  let vědeckého objevování.  

Kontakt pro média:  Barbora Vošlajerová 
   Ústav živočišné fyziologie a genetiky AV ČR 
   voslajerova@iapg.cas.cz 
   +420 608 242 415 

Fotogalerie:  

 

 

 

 

Předsedkyně Akademie věd 
prof. Zažímalová se zástupci 
vedení ústavu a Akademické 
rady 
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Posterové prezentace 
laboratoří v areálu ústavu 

 

 

 

 

 

Jana Schwarzová 
s dojetím a za bouřlivého 
aplauzu všech 
zaměstnanců přebírá 
ocenění za obětavou práci 
pro ústav. 

 

 

 

 

 

 

 

Závěr večera patřil 
energickému vystoupení 
kapely Bez klobouku bos 
pod vedením Štěpána 
Hladkého. 

 

 


